

# Тепло дружеских встреч

ТВОРЧЕСКИЙ отчет перед зрителями Перми завершили артисты Академического театра драмы имени А. С. Пушкина, возвращавшиеся домой из гастрольной поездки. На спектаклях ленинградцев побывало более семидесяти тысяч жителей уральского города.

— Мы надолго сохраним память о сердечности и гостеприимстве пермских зрителей, и хотя мы впервые выступали перед ними, было такое впечатление, что знакомство состоялось давно, — говорит художественный руководитель театра народный артист СССР И. О. Горбачев. — Впрочем, так оно и есть, ведь в годы Великой Отечественной войны именно в Пермской области жили и трудились многие эвакуированные из Ленинграда мастера искусств.

Всего мастера нашего театра провели на пермской земле свыше двадцати творческих встреч — на машиностроительном заводе имени Ленина, теплоходе «Владимир Маяковский», в профтехучилище, совхозе «Лобановский», с парлактивом города и области...

Сверх гастрольной афиши, включавшей четырнадцать названий классического и современного репертуара, пушкинцы показали премьеру драмы «Не боюсь Вирджинии» Вульфа Э. Олби в постановке Р. Катанского.

За большой вклад в дело эстетического воспитания тружеников земли уральской Академический театр драмы имени А. С. Пушкина, как сообщает ЛентАСС, награжден Почетными грамотами Пермского обкома КПСС и облисполкома.

Ленинград  
Дружеские  
встречи

1982

1982

1982

1982